

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 48

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.05.2008 16:40:00

формирования заключения врача: 15.05.2008 19:03:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/38065/answer/38066>



Заключение врача

Уважаемая Анна! Да, может, т. к. вероятнее всего, имеет место тугая крайняя плоть. Можно рекомендовать - мыть быстро, сразу возвращать крайнюю плоть на место. При малейших затруднениях - использовать жидкое масло (или вазелин, массажное и т.д.). Если не удастся закрыть головку полового члена - не ждать (ни часа, ни до утра!), а сразу бегом обратиться к ближайшему урологу или хирургу для вправления головки. Удачи.